



В Подмосковье проводится доследственная проверка по факту жесткой посадки легкомоторного самолета

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте начата доследственная проверка по факту жесткой посадки легкомоторного воздушного судна в Московской области.

Установлено, что сегодня около 17 часов 30 минут в районе д. Дидиново Луховицкого района Московской области самолет Як-18Т, на борту которого находилось 4 человека, совершил жесткую посадку. В результате чего все находившиеся в нем получили телесные повреждения различной степени тяжести и были госпитализированы в ближайшие лечебные учреждения. С целью проведения необходимых проверочных мероприятий для установления всех обстоятельств случившегося на место происшествия выехала следственно-оперативная группа следственного управления.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение

05 Августа 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620807>